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ATA DA 001ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE. 

 

Aos onze dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezenove, (11/02/2019), 

às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 

ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, 

ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO 

ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 

Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 

(Nove) Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, 

declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o Vereador Ademir Galhardo 

Romero, para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou 

do 1ª Secretária da Mesa que procedesse a leitura das correspondências: Ofício 

nº. 09316.2018 – Notificação de Crédito de Recursos – Reestruturação e 

Reforma do Bosque Municipal André Ricardo da Silva – Município de Terra Boa- 

Pr. Caixa Econômica Federal.  Na sequência solicitou da Secretaria da Mesa que 

procedesse a leituras dos Projetos de Lei nº. 001, 002/2019, de Autoria do Poder 

Executivo. PROJETO DE COMPLEMENTAR  Nº. 16.2018: Razões do Veto aos Projetos 

de Lei nºs. 08, 09,10 e 11.2018. Acórdão de Parecer Prévio ofício nº2445/18-OPD-

GP. Projeto de Resolução nº. 001.2019. Projeto de Lei Nº. 001.2019 - Autoriza o 

Chefe do Poder Executivo a conceder revisão geral anual dos vencimentos dos 

Servidores Públicos Municipais de Terra Boa, e dá outras providências. Projeto de Lei 

Nº. 002.2019 - Dispõe sobre a aceitação de Escritura Pública de Reversão de Doação 

de Imóvel de propriedade da Companhia de Habitação do Paraná – COHAPAR e dá 

outras providências. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 16.2018 - Altera e 

acrescenta Tabela de Valores Brutos para Cobrança do Imposto de Serviço de 

Qualquer Natureza – ISSQN, para obras e projetos da construção civil, item “7” do 

artigo 20, da Lei Complementar n.º 007/2017, e dá outras providências. Razões do 

Veto do Projeto de Lei Nº. 008.2018, de autoria desta Egrégia Casa Legislativa, que 

“Estabelece no âmbito do Município de Terra Boa sanções e penalidades 

administrativas para aqueles que praticarem maus-tratos aos animais e dá outras 

providências”. Razões do Veto do Projeto de Lei Nº. 009.2018, de autoria desta 

Egrégia Casa Legislativa, que “Cria o Conselho Municipal de Proteção e Bem Estar 

Animal - COBEM e dá outras providências”. Razões do Veto do Projeto de Lei Nº. 
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10.2018, de autoria desta Egrégia Casa Legislativa, que “Dispõe sobre a inclusão de 

conteúdos programáticos no currículo do ensino fundamental das escolas da rede 

pública municipal de ensino e dá outras providências”. Razões do Veto do Projeto de 

Lei Nº. 11.2018, de autoria desta Egrégia Casa Legislativa, “Institui o programa 

permanente de controle populacional de cães e gatos acompanhado de ações 

educativas sobre posse responsável de animais e dá outras providências”. Projeto de 

Resolução Nº. 001.2019 de Autoria da Mesa Diretora – “Estabelece a Programação 

Financeira e o Cronograma de Execução Mensal de Desembolso para o Exercício 

Financeiro de 2019”. Acórdão de Parecer Prévio ofício Nº. 2445/18-OPD-GP. 

Comunica a Emissão de parecer Prévio proferido pelo Tribunal de Contas do Estado 

do Paraná, nas contas do Executivo Municipal de Terra Boa – Pr. Nada mais 

havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de 

interesse público. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, disse ser uma 

honra retornar aos trabalhos dessa Casa, desejando ao Presidente da Casa um 

bom trabalho. No tocante ao veto aos Projetos 008, 009, 10 e 11.2018 do 

Legislativo, disse ser uma incoerência. Formulou questões a respeito do 

reajuste concedidos aos servidores públicos municipais. Com a palavra o 

Vereador Paulo Sérgio Abel dos Santos, disse ser um prazer retornar aos 

trabalhos dessa casa, podendo defender as causas de interesse público. 

Desejou sucessos ao Presidente da Casa. Comentou a respeito da segurança 

pública em nosso município, solicitando providências. Solicitou que seja 

encaminhado ofício ao Poder Executivo Municipal como está à alteração de 

Mão Única nas Ruas Beija Flor e Gralha Azul do Conjunto Bela Vista. A respeito 

do veto dos Projetos em defesa a causa dos animais, entende que os mesmos 

são constitucionais, portanto não há motivos para serem vetados. Disse ainda 

que cabe ao STF arguir a inconstitucionalidade da matéria. Requereu ainda ao 

Presidente da casa que juntamente com os demais companheiros estude a 

viabilidade dessa casa fazer parte da Acamdoze, pois a mesma é de suma 

importância para os vereadores. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 

Ribeiro, o qual requereu que seja encaminhado Ofício ao DER cobrando a 

manutenção das nossas rodovias, da fizeram apenas a operação tapa buracos, a 

qual já está intransitável novamente. Requereu que seja encaminhado ofício ao 

Conselho de Trânsito para saber a respeito dos investimentos feitos na cidade, 

tais como execução de faixas de pedestres dentre outros, porém não criaram 

nenhuma vaga para idoso ou deficiente, portanto há necessidade de fazer uma 

reunião para definir um cronograma. Desejou sucesso ao Presidente e demais 

companheiros. Com a palavra o Vereador Ademir Galhardo Romero, solicitou 
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seja encaminhado ofício a Secretaria da Saúde dizendo da necessidade de 

regulamentar a Lei autorizando o município pagar local para as pessoas que 

necessitam fazer tratamento foro do município. Disse que em reunião com a 

Copel os mesmos disseram que haverá uma grande melhoria a respeito do 

fornecimento de energia. Com a palavra o Presidente da Câmara o Vereador 

Wilson Wanderlei Esposto, que atribuiu comentários a todas as solicitações dos 

vereadores, ressaltando que os ofícios serão encaminhados. Ninguém querendo 

fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA – Nada 

havendo na ordem do dia o Senhor Presidente deixou a palavra livre para que a 

Assessora Contábil dessa Casa, Eliana de Lourdes Marques Madureira, para que 

a mesma procedesse à apresentação da Audiência Pública do 3º quadrimestre 

dessa Casa. Ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 11 de Fevereiro de 2019. 

 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO              MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI                                  

PRESIDENTE                                                                                     1º SECRETÁRIO 

 

 
 

 

 


